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Влада Велике Британије осудила је "људе који покушавају да се мешају у демократију и
да подстичу поделе", након коментара америчког потпредседника Џеј Ди Венса о смрти
британског тинејџера Хенрија Новака, преноси "Политико".

  

  

Венс је за смрт осамнаестогодишњака окривио "западну политику самопрезира и
масовни прилив миграната".

  

У саопштењу Даунинг стрита, наведено је да Новакова породица "не жели да се његова
смрт користи за стварање додатних подела, мржње или тензија".

  

Новак је убијен у децембру, али су тек прошлог месеца објављени детаљи случаја, када
је његов убица Викрум Дигва осуђен на затворску казну. Дигва је прво избо Новака
ритуалним ножем Сика, а онда полицији изјавио да је Новак био "расиста" и да га је
напао први.
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У својој објави у петак, Венс је написао да је "Хенри Новак умро на исти начин на који
умире једна цивилизација: напуштен, са лисицама на рукама од стране власти".

  

Венс је убиство Новака назвао трагедијом на коју је "једини исправан одговор
праведнички бес".

  

Новак би још био жив, додао је амерички потпредседник, да су "европске елите пружиле
отпор политици самомржње и масовној инвазији миграната". Највећи успех
администрације Доналда Трампа, додао је, лежи у одбрани суверенитета од масовних
миграција.

  

"Волимо своју цивилиацију, своју земљу, своју децу. И нико никад више не треба да
погине као Хенри Новак", закључио је Џеј Ди Венс.

  

Британска полиција је под великим притиском јавности објавила снимке са камера које су
носили полицајци на лицу места. На њима се види како стављају лисице смртно рањеном
Новаку, док млади Британац говори да "не може да дише" и да је "избоден". Чује се један
полицајац како одговара, "мислим да ниси, друже". 

  

Објављивање снимака било је повод за демонстрације широм Британије против
"двоструких аршина" у правосуђу, које су у неколико наврата прерасле у насиље према
полицији.

  

(РТ)
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